
І ПОПУЛЯРНО -НДУКОВИЙ ВІДДІЛ. I
лягав карі спеціального наказу, виданого Го
ловним Отаманом.

І таким чином, з усіх сих причин, глибших, 
поважнійших і дрібнїйших, щиро й нещиро, а- 
ле без усяких заслуг з боку сього “лубочного 
героя", як його назвали, йому роздували, як 
пазур, популярність, роздували, не клопочу- 
чись про те, що пузирі, звичайно, лускають 
ся й від них потім лишаєте ся невеличкий, 
зморщений, поганенький клаптик чогось неви
разного.

! не диво, що серед того селянства, яке бу
ло невдоволене больШевиками чи Денїкіном, 
роздуте такими способами імя “батька Петлю
ри" було символом визволена від усякого ли
ха. “От колиб прийшов Петлюра". у

А така популярність се^ед “народа” знов 
таки надавала С. Петлюрі ще'.більш “отамано- 
державія", безвідповідальности, манії грандіо- 
за, а з другого боку ще більш страху за сво
їй популярність і бажане за всяку ціну не на
строїти проти себе, нікого, а особливо отаман- 
цїв, усіх отих потромщиків Шапул, Симосен- 
ків, Ангелів, 
одно зачіпалось і тягло за собою свої наслідки.

іськнм Леонідом при Фермопілах” і, здасть ся, 
навіть “українським Наполеоном". Щоб по
бити “наклепи" руських і польських ворогів, 
що доводили Антанті, ніби Петлюра больше- 
вик і германофіл, Українці з запалом доказу-

чки відро Чи змінить ся положене журавля? аади’ шо - найвіриїйший слуга Ан-
g _ таяти А найкращий оборонець Європи від ре-
fy&L. Чому? волюції, що тільки він здержує своїми грудь-
В. -.Тому, пю колодка на другім кінці жу “и ^ьшев^зм і не лускає його до антаиг- 

равля тяжша. сь*"х кРа,в ,
П - Се правда, шо она тяжша, алеж бо'; А що6 «аочнїйше представити,'який то е 

й відро щось важить. '.український національний герой", символ на-
1 В - Важити оно щось важить, але не стіль- шоі нацП й аержавности, українські закордон- 
ки що колодка ні видавництва видають портрети :С Петлюри,

П. - Се правда. ‘ Колодку земля притягає > генеральському муидурі/в рямцї з гармат і 
більше чим відро гетьманських, ознак: булави, бунчука , і т. п.

В Я се знаю аксесуарів “отаМанодержавія".
а - То й добре. Тепер потягни журавель 'На Україні-*, побиваючи агітацію больше-

винз і набери повне відро води; не витягай ві- вик,в 1 ден,к,нц,в’ так само й паРт,йна й непаР‘ 
дра з водою з кирницї. відійди і подивись. пйна’ " патріотична українська дрібно-бур- 
Яке тепер буде положене журавля? ж>азна Демократія всякими способами стара-

Жиравель похилений тепер в другу>лась Розписувати як найкраще Головного Ота-
сторону, до кирницї, а колодка шдняла „СВОГО 'лицаРя • *вожда * “непохитного

борця , “героя , “батька і т. п.
JPJPJÇJHËI Розумієть ся, серед сих славословцїв були
В - Тому, що відро з водою тяжше від ЛЮДИ' які Й.ШИР° се Г06"™- які не знали С

Петлюри, які вірили по обивательськії в чутки,
на яких популярність впливає гіпнотизуюче. 

І.Іхня безкритична, вузенька психіка потребува
ла якогось фетіша, перед яким вона Могла би 
преклбняти ся. То инша річ, що той самий о- 
биватель, як дикун, незадоволений на сво
го фетіша, виструганого ним самим з дерева, 
буде потім бити й обпльовувати його. Тепер 

- він уклоняв ся йому, бо така е потреба слаб
ших душ.

А крім того, С. Петлюра був -яскравим, ви
разним втїленєм обивательського, міщанського 
світогляду,, отої дрібно-буржуазної безпріИ- 
ціпности, закоріненого консерватизму, що лег
ко переходить в активну реакційність, тої мі
щанської побожносте перед великою буржуа
зією, перед показним, парадним блиском па

ня проти Директори); той
знає, ик провалювали ся чере
пи при поєному Ііеніра-Іїтетї
Директорії в усякого ром 
контррозвідках, ак зиущвди ся • 
над арештованими, ак грабу
вали живого й мертвого. Той 

погроми, нелюдські по
громи Директорії • П абсо-

Р03М0ВА ПЕТРА З ВАСИЛЕМ 
ПРО ФІЗИКУ.г лиїтної влади-

П. Влада Директорії — се най- 
темнїйша, найщрокдатійша сто
рінка в нашій
нити треба, як 
Каустрофа в Камянцї Поділь
ському мала ту позитивну ри
су, що вона ліквідувала Ди
ректорію. Два члени Дирек
торії — п. А. Макаренко й Ф. 
Швець — найбільш шкідливі і 
безпрннціпні інтриґжнтн, яких

ТЯГАР І ВАГА.
істдріІД^ЇІ зачи
к моЬґ сскоршеВасиль. — ПолередногО разу ти, Петре, 

обіцяв, поговорити зі мною про тягар Tg про 
вагу. Я. передумував над тим, шо ми поперед
нє говорили і розумію тепер,- що, напрнмір, 
великий камінь земля притягає більше чим ма
лий тому, що великий камінь складаєть ся з 
більшої скідйкости зеренець піску, чим малий. 
Але чому великий камінь ввжмть бііьше чим 
малий ? витворила наша революція — 

склали свої уповноважена. Се 
зазначено в відповідному до
кументі. Се витали' всі кола 
українського

В
Петро. — Перше всего, ти повинен був 

зрозуміти з нашого попередиого розговору, 
uyf предмети або тіла, — будь се голка, цегла, 
камінь чи і ти сам - не малиб жадного тяга- 
ру, колиб не було закона прнтяганя. Але то
му, що вій істнуе, то більший камінь є притя
ганий більше, а менший камінь менше.

Я все te вже знаю; ти все говориш про 
притягане, а я тебе питаю про тягар і вагу.

Маєш слушність. Вага показує, як ве
лике е притягане. Напрнмір, я важу 170 фун
тів. Що се значить? Се значить, що мене і ку
сень зелїза ваги 170 фунтів земля пртягає о- 
днаково

В. — А що таке фунт? Де його,люди взя-

фатальноГ" неминуче одно завверх.

А нещасна національно-міщанська партійна,
“керуюча" демократія, звязана з одного боку Були надії й перспективи, 
сією популярностю, а з другого скута “нашою 
державністю”, хоч і бачила, хоч і розуміла
всю нікчемність, шкідливість і злочинність сьо- ЮТ1> за кордоном з адютанта-

ми, особистими секретар*ями, З
радниками, начальниками кан- .
цедярій, урядовцями. Випля- 1
вають як члени Директорії, як 
представники держави. 1 від- і
разу кидають ся на рештки 
фондів, хапають їх. всякими . 1
правдами а неправдами, про- 
живають мілїони, звільняють, 
призначають, пишуть закони, 
створюють скандали, сіють 1
навколо ' смерть, розклад,' де
моралізацію. Дипльомат, з я- J 
ким я мав бесіду, й всякі ди-- 
гільоматичні прихвостні ка- |
жуть, що сї авантурники, сї 
*лвстанови

громадянства.
колодки. Але пройшло скільки ча

су, й сї хлестакови виплива-П. — Так, се правда. Тому іменно, що зе
мля притягає відро з водою більше чим коло
дку. Але ти підтягни відро і вилий з нього 
стільки води, щоби журавель зайняв положе
не рівне, поземе, або горизонтальне, так як 
поверхня води в ріці, і відступи ся. Бачиш, 
тепер журавель стоїть в рівнім, горизонталь
нім положеню; а скажи мені чому оно так.

В. — Тому, що земля притягає однаково 
і колодку і відро з водою.

П. ' — Зовсім правильно. Се значить, що 
колодка має такий самий тягар як відро з во
дою, або, що колодка важить стільки саме що 
й відро з водою. Отеє й є важене. Здійми 
ві-дро з водою з ключки і порав на велику де-,
ревляну вагу. Що тепер місиш зробити? „ _ . ,„ " ' .• разітних кляс. Вони, сі щирі обивателі-славо-

• П- - Поставлю на один таР,ль ваги В,ДР° словиї вихваляли" ЙОГО не за страх, а за совість, 
з водою І воно потягне ТОЙ таріль в долину, як символ MacH0Ï іхньо; міщанської істоти, 
до_ землі. Тоді Я постами, 20 фунтів на дру- як виразний, свій власний тип. 
гни, порожнин таріль. Єсли тих 20 фунтів не Б натурально> й славословцї-підлизи, я- 
буде ДОСИТЬ для того, щоби коромесло ваги кі іа те славоЄло8Іе діставали від Головного 
вирівналось, або як ти кажеш, стало горизон--0тамана fl ; й посади_ й усякі инші ..ла,
тально, то я буду додавати тягарців доти, комства НещаснГ. деякі славословили просто
поки оно не вирівнаєть ся. ,t від страху, бо не славословити Петлюру, ^

П. Припустім, що відро з водою важить значило бути проти “нашої державносте”, а 
І) фунтів, то що з того виникає? хто був проти “нашої державиости", той під-

В. З того виходитіг,"що колодка на жу
равлі важить також 35 фунтів..

‘ П. — Правда. Але чому ти так думаєш?
В. — Тому, що 35 фунтів повішені на один 

кінець коромесла ваги, а відро з водою на дру
гий, вирівнали коромесло і тримають його в Один із стовпів петлюрів- 
поземім або горизонтальнім положеню. Так щини в Європі, Александер Ко- 
саме колодка повішена на один кінець жура-1 валевський, помістив в віден- 
вля, а відро з водою, при помочи ключки на ській петлюрівській “Волі” 
другий кінець журавля, поставили журавель (з 24. цвітня) стало під по-

висшим наголовком, в Ko

fi
го чоловіка, нічого не в силі була зробити.

Він же, знаючи любов бідної хуторянки до 
своєї національносте, знаючи, що з сієї лю- 
бови вона може все витерпіти, шантажував і 
спекулював на сій любови ще більше, ніж у 
Київі. До того-ж він знав і‘ту скруту, в якій 
була хуторянка: куди вона могла подци. ся: 
До бо.іьшевиків не піде, до Денїкіна тим наче, 
отже хоч-не-хоч мусить бути тут, мусить усе 
зносити. Більше того: вона муйла, як сказа
но, навіть вихваляти його,, славословити його, 
підносити його імя яко мога вище, бо петлю- 
рівщина й “наша державність” були вже не
подільні.

II

і
ли?

Фунт, се кусок зеліза, плятини або цї- 
*ди, який має певну означену величину. Та не 
всюди люди послугують ся фунтом. От в мно- 
гих краях західної і середної Європи люди по
слугують ся кільоґрамом. Зробили они той 
кільограм в сей спосіб, що взяли кусок пляти
ни, міди або зеліза означеної ширини, довжи
ни і височини та назвали його кільограмом. 

"В книжках пишете ся, що кііьограм зроблено 
насамперед в Франції і зроблено, його іменно 
з плятини. В Англії знова зробили кусок пля
тини означеної величини і назвали: “паунд". 
На Україні і в Росії зробили фунт. Після тако
го одного прннятого фунта, “паунда" або' кі- 
льограма,- зробили другий, третий, десятий, 
сотний, тисячний і т. д.

В. — І нащо все те роблено?
П. —■ Як то нащо? На теж щоб важити.
В. — А що значить важити?
П. — Єх, ти невіжа. Як бачу, то ти не обзна- 

-комлений з важене м, тому я роскажу тобі, що 
то таке вага, тоії ти й сам зрозумієш, що зна
чить" важити.

В. — Ну, так роскажи, будь ласка.
П. — Ти знаєш, що то таке журавель кир-

П.

От така буває злісна, глузлива гра історії. 
Неначе за кару бідній хуторянці: на, маєш со
бі Петлюру, коли не хотіла мати дійсно-на
родної, дійсно-національної,- своєї державносте. 
На, кривись від огиди, кричи від обуреня, 
плач від сорому, а не смій відкидати від себе 
сей ганебний хрест свій, цілуй його, шануй, па
дай на коліна перед ним, бо се тобі вся твоя 
державність.

є влада. Що 
вони репрезентують, державу. 
Одно можу сказати — ганеб
ної думки сей дипльомат про 
нашу державу: Коли Макарен- 
ки, Півсні, Мартоси, Миколи 
Ковалевські є наша держава, 
значить держави немає.
.. Ми гадаємо, Іцо до влади 
повинні прийти люди з -чисти
ми руками, бо чисте діло ви- ■ 
магає чистих рук; що зло
дії . й марнотрати мусять ■ не- ’ 
гайно, уступити ся; що узур- ' 
патори влади мусять по 
фальшивих паспортах їхати 
далі — до Демченка, який їх . 
викохав на наше прокляте.

Вакханалії особистого ре- 
жіму бездарних людців, що 
виплили на верх ціною низько 
пробного шарлатанства, шан- 
тажованю .сих коронованих 
конторщиків, сих самодержав
ців, які не визнають нї зако
нів, нї права, нї громадської 
опінїї й накидають всім сво
го пяну волю — сьому треба 
покласти рішучий кінець.

Воротя для Директорії не
має, бо за нею не стоїть ніхто, 
опріч спекулянтів, дрібних ша
храїв,ч темних злодіїв.— веїх 
тих, на кого чекає страшна ка
ра, количірийде на її місце 
всяка инша влада. Вакханалія 
й компромітація дійшли до о- 
станнього, до неможливого...

се

В. Винниченко.

ВЛАДА ЧИ ВАКХАНАЛІЯ? - розумною людиною виявив ся 
не високий член високої Ди
ректорії, а гіростїсенькин сот- 

ляли собі ні державних задань,, ник. 
ні методів державного будів
ництва; що вони мусїли поді
лити між собою цілком в ме
ханічний спосіб функції управ- 
ліня — вони, за браком основ
них законів, скоро зрозуміли 
свої права, як абсолютів, яким 
все дозволено й які все мо
жуть. Директорія їтала не 
тільки репрезентувати, але й 
втручати ся в инші функції — 
законодавчі, виконавчі, судові.

Сї сполучні мерини — сим
вол системи Директорії, яскра 
рий й показний символ тої 
державносте, яку' BOjta утво
рила, До сих меринів зводи
ла ся вся її діяльність, і кошту 
вали сї мерини українському 
народові — десять _ мілїнрдів 
трудових, потом і кровні заро
блених гроший.

fi
ниці? в горизонтальне положене.В. —- Знаю. ; трій ось якими словами малює 

В. — Заключаю, що 35-фунтойе зелїзо і ко- “владу" петлюрівщини, або 
лода на журавлі сповняють одну роботу, одна-1 як петлюрівці називали, Ди- 
крво є притирані землею і тому вони є одна- ректорії:
нової ваги. В цілому світі одна лише

П. — Тепер ти розумієш, що значить тягар,|. молода народна (петлюрів- 
вага і що значить важити?

П. — Щож ти з того заключаєш?П. Чи знаєш як Нін у строєний?
В. — Знаю.
П. — Так ось послухай. Коли коло кирни- 

їїї нема нікого і ніхто не тягне води, то той 
журавель стоїть в скіснім положеню.

В. — Тому, що колодка тягне його вниз, 
до землі.

Г1. Правду кажеш. Але колодка не тягну- 
лаб, колиб її земля не притягала.

В. — Розумію.
Добре. А тепер ти причепи до клю-

Хто був на Україні за час
„ Директорії, той знає салон- ви-й по мір, того, як зменшувала гон „с 2„ й „с є,,-, той звае
ся територія — члени Дирек
торії стали торкати ся всіх 
сторін житя від підписуваня 
міжнародного акту державної 
ваги до звільнена якогонебудь 
дрібного урядовця. Се ’ при
вело до принижена ролі само
го правите.іьства, до перемі
шена всіх функцій, а, зрешто- 
ю, й до повної вакханалїї.

ська — ред.) демократична ре- 
публика на чолї з соціялїстич-В. — Думаю, що розумію. 

П: — Дуже гарно. ною верховною владою не 
визнавала народного представ ті кошмарні річі, які в них 

відбували ся: й лісові концесії, 
й зелїзничі підряди, й оргії, й 
призначена на відповідальнїй- 
ші посади, й цілу низку Ін
триг, брехні й дрібного ша
храйства; не один злочин ви
ходив і ховав ся в сих ком
фортабельних сальоиах. Той 
знає славнозвісне “Інформа
ційне Бюро Директорі?’ й ті 
500 мілїонів, що воно безціль
но витратило протягом двох 
місяців, переводячи ес-ерів- 
ську, а то й просто больше- 
вицьку (?!) агітацію (до спів
робітників сього бюра прий
мали ся виключно ті, хто мав 
рекомендації від соціалістич
них партій; в цілому ряді 
пунктів завідуючі місцевими 
філіями І. Б. Підносили повста-

(В слідуючім роздїлї поговоримо про “Си ни цтва, створивши таку не- 
чувану систему особистого ре- 
жіму, що вона вже. нагадува
ла — не дайцяте столїтє з йо
го культурою й цівілїзацією,

Г1. лу”). t

ЗАМІСТЬ ДЕРЖАВНОСТИ - 
ПЕТЛЮРЩИНА.

акційне отаманодержавїє, мусїла найбільше 
вихваляти, мусїла виставляти його цілковиту 
непрнчастність до сих явищ, його демократич
ність, його гуманність, його геройство і т п. ракузьких тиранів або москов- 
Бо силою незалежних нї від хуторянки, нї від | ських самодурів 14—16 віку.

Скажуть, українська репуб- 
лика находила ся в стані бо-

а давноминулі часи — часи си-

(Уривок з книжки Винниченка “Відродження
Нації, ч III.) сього чоловіка обставин, він опинив ся на чо-

,z лї “верховної влади", він ніби символізував у-
А що-ж робила українська влада, міні- країнську міщанську державність, він ніби я- ротьби... А Росія не находила 

стрн , українська партійна демократія ? влив ся олицетворінєм боротьби українства за ся в стані боротьби ? А Подь-
А що вона могла робити, як не те, що й у- свое наці^^льн^-державне істнованє ша не борола ся, повстаючи

весь час свого нещасного зарученя з своїм , * .... з нічого, як і ми? І хиба се
“національним" героєм-отаманом: бідкалась, таки гл'м наш0.‘ ІСТ0РИ> що сьому ви- не глум що шляхецька Поль- 
жахалась, обурювалась, благала, виносила рє- падкови- незначному и шкідливому _ чолов.ко-; ща „ перш чергу створює 
золюції, постанови, знову благала-молила й ви навіть ті, які добре знали його, які навіть не. парлямснт_ що комуністична 
усякими способами силкувалась як небудь до- поважали його, мусити утворювати популяр- р<>сія будуе центральний ви. 
казати єврейству, Європі й усьому світові, що НІСТЬ як на В|>'Раін,> так 1 в Бврош. Всі удари конавч“ий комітет з законодав- 
то не “соціалістичний" уряд український винен 8014 ВОРОГІВ українства насамперед звертали ся чими фхдікціями а ДЄмокра-

проти тої особи, що стояла на чолі влади, себ- 
то проти особи Петлюри. І чорносотенці, й ка
дети, й так звані руські “праві соціялїсти", й 
навіть бодьшевики, веї старались представити 
Аеред своїми течіями Петлюру таким або та
ким. А сим самим, немов би представлялась у 
сьому-ж світлі й уся українська справа. Отже 
кожний “урядовий" хуторянський Українець у- 
важав за свій патріотичний обовязок відбива
ти всі удари ворогів українства, а. тим самим, 
у свою чергу (правда чи не правда, вірив сам 
чи не вірив), представляти Петлюру в прот 
лежкому, хорошому світлі. 1 натуральна рі 
фарб для сього не шкодувалось нї з одного, нї 
з. другого боку.

У мене є орігінал одного 
документу, який характеризує 
єство всієї системи Директо
рії. Голова Ради Міністрів, п. 
ЧопівсьІий, пише до “Голови 
Директорії” п, Швеця про те, 
що товариш військового міні
стра, п. ТємчЄнко, забрав двох 
конин й коляску від отамана 
Палієнка для своїх,. роз’їздів. 
В той же час сї коні уявляють 
з себе високих “производите- 
лей” й дуже необхідні для дер 
жави. А тому п. Попівський 
прохає, щоб п. Швець зробив 
відповідне розпорядженє, аби 
сї коні були передані до дер
жавної стайні На сьому листі 
п. Попівського п. Швець кла
де резолюцію, щоб коні не
гайно були передані - до дер
жавної стайнї. Нарешті, під ре
золюцією п. Швеця е друга 
резолюція сотника Ч., яка зву
чить в такий спосіб: “сї коні 
мерини, а тому не здібні до 
розплоду”. Виглядає се на по
ганий ацекдот, а на жаль, се 
факт. Цікаво відмінити тут 
декіхька

Перший Май в Швейцарії.
БЕРНО, 1. мая. — Загально 

Перший Май проминув в 
Швейцарії спокійно. По мі
стах відбувались демонстрації, 
яких край euxè не бачив. В 
Бернїі* Базилєї і Ціріху не пі- ’ 
шов в рух по полудни нї один 
поїзд. Фабрики були замкнені 
через цілий день.за погроми, не українська “соціалістична" де

мократія, а... стихія, темнЬта й провокатори.
І коли руські чорносотенці, кадети, праві 

есери, коли деякі єврейські демократичні те
чії, коли руська й ^навіть українська соціалі
стична й комуністична преса, вірячи не сим за
явам і словам українського уряду й камянець-. 
кої демократії, а фактам і подіям, скрізь — за 
кордоном, у Росії й на Україні, навіть на Со
ціалістичному U. Інтернаціоналі 
що винна українська демократія й її “погром- 
щицький" Уряд, то, признаючи всі инші хиби 
А того Уряду й тої демократії, треба як перед 
усім світом, так і перед своїм народом^міашо- 
ю історією скинути З них сю тяжк>-чпляму 
й отверто, виразно сказати, хто саме з укра
їнського громадянства винен за ті факти й по-

тична, деякі стверджують* що 
: соціалістична Україна не 

спроМогяа ся ще й досі на 
парламент? Що верховна вла
да українська, почавши з скли

ЬЩ£7=.
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під управою добре знаного загалови

.

куваня трудового конгресу
(на фальшивих, що правда, 
прінціпах) й діставши від ньо
го право на своє жите, кінчає 
на розгоні комісій трудового 
конгресу, яким остаміїй дору
чив в спеціальній постанові 
сю владу контролювати? Що

Л

Д-РА ШІЧМАНАдоводили,
котрий доповняв своє знане в славних клініках в Ню 

Норку, спеціально на хороби венеричні, мо- 
чово-полові І спірні, а тепер повернув 

назад до Вінніпегу.
З собою привіз випробовані машини до лїченя спір

них хоріб, прищів І ВИКИДІВ ПО ЛИЦИ V

і тілі, випадане волося і т. д.
Лічене сіфілїса послїдною методою “салварсеиа", ко

тра лічить скоро І успішно. Всякі лічена відбу
вають ся головно під його особистим догля

дом. Лічить всякого рода застарілі ко
роби, слабосте жіночі І діточі.

Пишіть по медицини і лікарську пораду 
на нову адресу:

г
протягом всього часу вона не 

; тільки не відчувала потреби 
і сперти ся на організовану 

старались скрізь, а особливо за кордоном ви- Думку краІНИ| не тільки не до
ставити Петлюру авантурнстом, бандитом, тіла перевірити настрої сеї 
пройдиствіто* Вигадували йому ріжні, в о- краІННі а _ противно — жор- 
чах сих люЗїїй “низькі”, професії, називаючи 
то банщиком, то конторщиком. (В дійсносте

Так, наприклад, чорносотенці й денїкінцї

дії . характеристичних 
рис: 1. в момент надзвичайно 
катастрофічний (бо&шевики 
забрали вже Проскурів), ко
ли, здавало-6 ся, представники 

ла усі заходи в сьому напрямі, влади мусити виявити всю си- 
Але по суті річий... Верхов- лу ума й волі для організації 

сії, комісії й т. п. інституції) витрачали вели-j на влада була передана в руки оборони української держав- 
чезні гроші на вміщене в європейських газе- це одної, а цілих пятьох осіб, ности, -,— вони не находять лїп- 
тах статий, телеграм і заміток, в яких Петлю- Не говорячи вже про те, що шоі теми, як писати цілі до- 
ру внетавля-ю ся, як “геиералїсімуса укр. рссп. ні один з членів Директорії клади про “производителей”; 
військ”, як “національного героя”, як “непо- не був підготовлений до тої '2. в. о. Голови Ради Міністрів 
хитного борця за волю України”. І називали високої ролі, до якої їх було не знає, що п. Швець не є Го- 
його А “українським Гарібальді”, і “україн- ; покликано; що вони не уяв- і.товою Директорії; 3. найбільш

Винна за погроми, за" реакцію отаманщина, 
як режім, отаманїя, як субекти того режіму, і 
С. Петлюра, як головний представник, вираз
ник і оборонець того режіму й отамани.

Ні український Уряд, нї українська урядо
ва демократія, коли хто з них і хотів се ска
зати, то не міг того тоді зробити, боячись 
зробити шкоду своїй нац.-державній справі, як 
вони її розуміли.

Навпаки, така як раз заа іронія долі, що як 
раз того чоловіка, який був найбільше винний 
за сі злочинства, бідна дрібно-міщанська демо
кратія, ота хуторянка, що так жалілась на ре-

стоко переслідувала саму їде
ні парл&івнтаризму й з диво- 

t останніми часами до війни С. Петлюра служив вижним зав3ятем паралїжува- 
бухгальтером в одному з московських банків).

Українцї-ж (усі закордонні посольства, мі-

Dr. О. КАІЛСНМАМ
401 Selkirk Ате.
Тел.: Ст. Джан 1772,

Winnipeg, Man.
Тел. рез.: Ст. Джан 242 
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